

Intervju

Morana Komljenović, Fade In



Učimo studente o vizualnim medijima

Fade In je prva udruga koja svoje znanje prenosi na visokoškolske ustanove

Ovih dana na Fakultetu političkih znanosti održan je prvi susret ciklusa „Fade In na FPZ-u“ na kojem su gostovali realizatori filmova te sudionici projekta Direkt.

✦ *Koliko će to biti učestalo i jesu li*

studenti bili zainteresirani?

- U suradnji s Fakultetom političkih znanosti u Zagrebu sustavno održavamo projekcije i diskusije studentima prve i druge godine novinarstva kao dio seminara na kolegiju „Vizu-

alna kultura“ kod prof. Viktorije Car. Na FPZ-u gostujemo srijedom, svaka 2 tjedna. Studenti su jako zainteresirani. Posebno nas raduju diskusije koje se razvijaju nakon projekcija. Prošle srijede prikazali smo

Intervju pročitajte na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

Zrele godine



U četvrtak, 5. travnja u 21 sat i 12. travnja u 19 sati Vox Feminae u Dokukinu predstavlja film „Get real! Wise Women Speak“ gdje neke od izvanrednih žena dijele svoja iskustva dolaska u zrele godine kao i strast za životom koja

ih potiče da pozivaju druge žene na akciju kako bi poboljšale okolinu koja ih okružuje.

<http://voxfeminae.net>

Imaju li sveci tijelo?



Hvaljen Milan, braćo i sestre! Tim je riječima Siniša Labrović pozdravio mnoštvo novinara, aktivista, kulturnih radnika i znatizeljnika okupljenih ispred Gradskoga poglavarstva.

Došao je bos, s Peščenice, noseći sliku svetoga Milana visoko, gdje se sveci jedino i nalaze, pročitao Psalam peti, izmolio Milane naš i krenuo na hodočašće oko Poglavarstva Grada Zagreba.

www.kulturpunkt.hr

Građanska inicijativa

Mjesni odbor Čađavički Lug, Čađavica

Ilmin dvor - mjesto za sve

Čađavički Lug dio je općine Čađavica, malog mjesta pokraj Slatine. To naselje ima tek 102 kuće i manje od 300 stanovnika



I makar je djeci često i ledina u prirodi dovoljna za igru, načelnik općine Čađavica Mirko Rončević u suradnji s lokalnom zajednicom pokrenuo je inicijativu izgradnje dječjeg igrališta. Novim dječjim igralištem djeca bi dobila svoj prostor gdje bi se okupljala, zabavljala i provodila vrijeme, dalje od ulice koja prolazi tik uz državnu cestu.

“Makar je Čađavički Lug ruralna sredina, i ovdje su problemi djece i mladih istovjetni onima koje imaju djeca u velikom gradu - prevelika ovisnost o elektroničkim medijima, televiziji, sjedalački način života. Stvaranjem igrališta osigurat će se adekvatan prostor za zajednički igru djece i druženje cijele lokalne zajednice.” - kazao je načelnik općine. Uvu inicijativu financijski je podržala Zaklada Slogalica iz Osijeka.

www.zaklada-slogalica.hr

Poezija

Queer.hr

Nova knjiga Sanje Galeković Sagaste



U minimalističkom prostoru Zagrebačkog plesnog centra 27. ožujka 2012. godine Sanja Galeković Sagasta predstavila je svoju novu zbirku poezije, „Spirale“. Uz nju su u predstavljanju sudjelovali Miloš Đurđević i Kruno Lokotar, a razgovor je moderirala Mima Simić.

Inače, ovo je treća Sagastina knjiga poezije, a prvu je napisala davne 1998. godine, pod naslovom „Igre ljubavi i ponosa“, čime je i službeno postala prva lezbijka pjesnikinja u Hrvatskoj. Druga, „Sapfino ogledalo“, nastala je sedam godina kasnije i čekala je narednih sedam kako bi nam predstavila svoje „Spirale“. Potonje je sama opisala kao knjigu za koju su potrebne „upute za uporabu“ zbog složene strukture koja podsjeća na Danteovu „Božanstvenu komediju“, ali obrnutim redoslijedom: ona počinje s Rajem, a završava Paklom i dodala je četvrti dio koji je naslovila s „Cikličnost svemira“.

<http://queer.hr>

Naš doprinos

Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“

U školi o LGBT pravima

Prvi put u Rijeci šest srednjih škola će učiti o ljudskim pravima LGBT srednjoškolske populacije

Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“ započela je provođenje projekta *Smanjenje homo/bi/transfobije u srednjim školama i osiguranje adekvatne podrške za LGBT srednjoškolsku populaciju*. Cilj projekta je predavanjima u šest srednjih škola u Rijeci potaći smanjenje diskriminacije - kazala je Nataša Czerny, programska asistentica.

Mlade lezbijke, gejevi, biseksualne i transrodne osobe prolaze jednak stres i tjeskobu koju prolaze sve mlade osobe kao dio odrastanja. Bitna je razlika u tome da uz sve to moraju nositi se s identitetom zbog kojeg će biti stigmatizirane, i to obično bez potpore roditelja, koji često upravo sami postaju opresori. Nadalje, u pravilu se srednjoškolci/ke ne obraćaju za pomoć stručnim djelatnicima/icama u školi jer se boje da će i ovdje naići na odbacivanje i osudu. S druge strane, stručno osoblje (psiholozi/ginje, pedagozi/ginje i sl.) nema dovoljno informacija niti adekvatnog znanja o psihosocijalnoj podršci za LGBT mlade, a često su i sami/e žrtve vlastite homofobije. Stoga je udruga krenula s projektom da u šest srednjih škola u Rijeci održi predavanja o problemima ove populacije. Edukacija obuhvaća i upoznavanje stručnih djelatnika/ica s problemima s kojima se susreću LGBT mladi.


www.lori.hr

Reagiranj

RODA - Roditelji u akciji

Kako su neplodni dobili kukavičje jaje



Udruga RODA - Roditelji u akciji smatra da je prijedlog novoga zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji ispod standarda, da je izrađen na brzinu, bez javne rasprave i uvažavanja prijedloga pacijenata.

Isto tako, RODA smatra da je prijedlog zakona izrađen bez smjernica Europske udruge za humanu reprodukciju i embriologiju - ESHRE te oštro protestiraju protiv toga zakonskog prijedloga, uz napomenu da je spomenuti zakonski prijedlog do njihove udruge "došao drugim putem" te su se "uspjeli uvjeriti u njegove sporne odredbe".

www.roda.hr

Blogosfera

Civilka by Davor Špišić / Travanj 1, 2012

Desperado hrvatskog stripa

Nemam pojma koliko sam godina imao kad sam u mraku bakinog tavana otkopao Maurovića. Tek, sjećam se uzbuđljive groznice, valjda se tako osjeća današnji klinac kad prvi put dotakne

smartphone. Elem, krv sam popio babi dok nije natjerala dedu da mi skine blago s tavana. Bilo je par kofera pretovarenih šuštavim posuđijama koje su mirisale na Divlji zapad.


<http://civilka.wordpress.com>

U fokusu civilnog društva

Darujte knjige za azilante



Volonterke i volonteri pozivaju Vas da se priključite akciji sakupljanja knjiga koje će biti donirane tražiteljima i tražiteljicama azila te ilegalnim migrantima i migranticama.

Dobrodošle su knjige na svim jezicima: engleskom, francuskom, arapskom, njemačkom, perzijskom i paštu.

www.cms.hr

Zanemareni s autizmom



Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom Anka Slonjšak zatražila je da se prekinu sadašnje

stanje u kojem je veliki dio potreba osoba s autizmom zanemaren čime se krše njihovih prava, na što su nadležne institucije upozoravane posljednje dvije godine.

www.civilnodrustvo.hr

Udruge traže novu istragu Benetine smrti

Ukoliko DORH ili MUP ne najave novu istragu u slučaju Beneta, bit ćemo primorani tražiti intervenciju Europskog suda za ljudska prava", upozorile su udruge civilnog društva. Povodom dvojbi oko uzroka smrti Igora Benete, bivšeg specijalaca Antiterorističke jedinice Lučko, optuženog za ratni zločin u Gruborima, Documenta, Građanski odbor za ljudska prava i Centar za mirovne studije traže temeljitiju istragu.

www.civilnodrustvo.hr